

Назва курсу	ОК 21. Міжнародна економіка
Галузь знань	07 Управління та адміністрування
Назва спеціальності	073 Менеджмент
ОПП	Менеджмент
Викладач (-і)	Горбачук Олександр Іванович
Профайл викладача (-ів)	https://www.krok.edu.ua/ua/pro-krok/spivrobotniki/gorbachuk-oleksandr-ivanovich
Контактний телефон	+380987698758
E-mail	oleksandrgi@krok.edu.ua
Консультації	Зазначте формат і розклад проведення консультацій Онлайн-консультації: https://livekrokedu.sharepoint.com/sites/KROK/student-cabinet/Lists/List/AllItems.aspx

КОМУНІКАЦІЇ

1. Базовою платформою для комунікації викладача зі студентами є **Moodle**. Важливі повідомлення загального характеру – зокрема, оголошення про терміни подання контрольних робіт та ін. – регулярно розміщуються викладачем на форумі курсу.

Електронне забезпечення навчання (Moodle):
<https://dist.krok.edu.ua/course/view.php?id=442>

☒ Якщо забули пароль/логіні, направте листа з темою «Забув пароль/логіні» за адресою: dist.center@krok.edu.ua

☒ Презентації лекцій, плани семінарських занять, методичні рекомендації до виконання індивідуальних дослідницьких завдань та групових творчих проєктів розміщені на платформі Moodle: <https://dist.krok.edu.ua/course/view.php?id=442>

2. Для оперативного отримання повідомлень про оцінки та нову інформацію, розміщену на сторінці курсу у Moodle, будь ласка, переконайтеся, що адреса електронної пошти, зазначена у вашому профайлі на Moodle, є актуальною, та регулярно перевіряйте папку «Спам». Якщо за технічних причин доступ до Moodle є неможливим, або ваше питання потребує термінового розгляду, направте електронного листа з позначкою «Важливо» на адресу dist.center@krok.edu.ua. У листі обов'язково вкажіть ваше прізвище та ім'я, курс та шифр академічної групи.

3. Для проведення он-лайн лекцій, семінарських, практичних занять використовується платформа **MS Teams**. Увійдіть за допомогою свого імені користувача і пароля Office 365.

4. З розкладом занять можливо ознайомитись:
<https://www.krok.edu.ua/ua/pro-krok/pidrozdili/strukturni/studentskij-ofis/rozklad>

У разі виникнення проблем з відображенням розкладу, прохання використовувати альтернативні інформаційні ресурси:
☑ мобільний додаток [Telegram Bot «КРОК – віртуальний помічник»](#) або contact@krok_timetable_bot інформаційний портал: [кабінет студента](#) / [кабінет викладача](#)

Графіки консультацій викладачів Університету «КРОК» знаходяться ☑ [у персональному кабінеті](#) студента.

Для цього Вам потрібно обов'язково авторизуватись в системі Office 365. У разі виникнення запитань щодо входу у Ваш кабінет, пишіть на адресу support@krok.edu.ua

Для персональних запитів використовується сервіс приватних повідомлень (корпоративна пошта університету «Крок» викладача курсу). Відповіді на запити студентів подаються викладачем впродовж трьох робочих днів.

Коротка анотація до курсу - Дисципліна "Міжнародна економіка" є обов'язковою. Основні теми програми розглядають міжнародну економіку як складову сучасної економічної науки. В широкому розумінні міжнародна економіка є теорією для вивчення економіки сучасного взаємозалежного світу. Вона ґрунтується на теорії ринкової економіки і розвиває її. Предметом теорії міжнародної економіки є: закономірності функціонування і розвитку в міжнародному масштабі ринкової системи організації господарського життя; закономірності формування сукупного попиту і сукупної пропозиції на товари і чинники виробництва, що знаходяться в міжнародному обігу; інструменти аналізу і програмування відкритої національної економіки, особливо її реального, бюджетного, грошового і зовнішнього секторів, в умовах їх взаємодії з економіками інших країн; тенденції розвитку міжнародних фінансових ринків і фінансових механізмів, обслуговуючих функціонування міжнародної економіки; інституційна структура регулювання міжнародної економіки, принципи її формування, тенденції розвитку і шляхи вдосконалення. Важливим напрямком вивчення матеріалу курсу є не лише опанування теоретико-методичною базою міжнародної економіки, але й вивчення прикладів успішної світової практики діяльності учасників міжнародної економічної діяльності. Важливість навчальної дисципліни обумовлена потребою нашої країни у фахових економістах-міжнародниках для успішного просування вітчизняних виробників і експортерів на світовий ринок та активній участі України в світовій системі господарювання.

Об'єктом навчальної дисципліни є система міжнародних економічних відносин, що складається між національними економіками країн світу в умовах інтернаціоналізації та глобалізації.

Предметом навчальної дисципліни є торгівельні, фінансово-кредитні, виробничі, управлінські та інвестиційні процеси, які реалізуються національними та наднаціональними суб'єктами господарювання в процесі ведення міжнародної економічної діяльності.

Мета дисципліни: сформуванню системи теоретичних знань, вмінь та практичних навичок у галузі міжнародної економіки, форм, методів та механізмів реалізації міжнародних економічних відносин.

Завдання дисципліни: формування комплексу теоретичних знань щодо сутності міжнародної економічної системи та закономірностей її розвитку; навчити аналізувати і оцінювати політико-правове, економічне, соціально-культурне середовище міжнародних економічних відносин та інфраструктуру міжнародної економічної діяльності; допомогти засвоїти методи і механізми сучасної системи регулювання міжнародних економічних відносин; формування здатності аналізувати структуру та тенденції розвитку сучасного світового ринку товарів і послуг; опанування знаннями щодо сучасних тенденцій міжнародного руху факторів виробництва, капіталу, механізму міжнародної валютної системи, методології міжнародної розрахунків, розуміння логіки, напрямків і форм розвитку процесів міжнародної економічної інтеграції; формування здатності визначати сутність глобальних проблем сучасності та механізмів їх вирішення; формування вмінь та навичок використовувати одержані знання у практичній зовнішньоекономічній діяльності України, враховуючи тенденції і перспективи світогосподарського розвитку.

2. Результати навчання:

Програмні компетентності навчання:

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти набуває таких компетентностей (загальні та фахові):

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.

ЗК 8. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.

ЗК 10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища.

ЗК 14. Здатність працювати у міжнародному контексті.

СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища.

СК 10. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та мотивувати персонал організації.

СК 11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління.

СК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані рішення.

..

Програмні результати навчання:

ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень.

ПРН 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності організації.

ПРН 17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера.

3. Обсяг курсу

Вид заняття	Загальна кількість годин/ кредитів ECTS 150 годин/5 кредитів ECTS 5 семестр	
	денна	заочна
Загальна кількість годин / форма навчання		
Лекції	14	10
Семінарські заняття / практичні / лабораторні	14	6
Індивідуальна робота	-	-
самостійна робота	92	104

4. Пререквізити* Загальні знання, отримані на попередньому рівні освіти.

5. Технічне й програмне забезпечення /обладнання* доступ до Інтернет-мережі. Наявність електронного пристрою з якого буде відбуватись навчання. Пристрій повинен бути облаштований відеокамерою та мікрофоном.

6. Політика курсу – студенти мають дотримуватись кодексу академічної доброчесності: https://www.krok.edu.ua/download/nakazi/2018-10-18_kodeks-akademichnoi-dobrochesnosti.pdf

Відвідування занять є обов'язковим компонентом оцінювання, за яке нараховуються бали. За об'єктивних причин (наприклад хвороба, працевлаштування, міжнародне стажування) відпрацювання пропущених занять відбувається за погодженням із керівником курсу.

У разі проведення занять в он-лайн форматі, здобувач має під'єднатись до навчальної платформи де буде проводитись заняття. Заходити на навчальну платформу (Teams, ZOOM) виключно під своїм реальним прізвищем. Під час занять з використанням онлайн платформи MS Teams камера має бути

увімкненою протягом всього заняття, мікрофон включається за потреби під час відповідей/запитань. У разі відсутності можливості включати камеру, студент має повідомити викладача та отримати дозвіл бути присутнім з вимкненою камерою. В разі непід'єнання та відсутності реакції здобувача на звернення викладача до нього особисто, здобувач вважається відсутнім на занятті.

7. Схема курсу

Тиждень /дата* /кількість годин	Тема	Форма діяльності (заняття) (лекція, самостійна робота, дискусія, практичне/семинарське, групова робота) Формат: (Online/ аудиторне заняття)	Література** Ресурси в Інтернеті	Завдання, год	Термін виконання
Перший 2 год.	Тема 1 . Поняття міжнародної економіки. Предмет і об'єкт вивчення.	Лекція № 1 /MSTeams	[1, 4, 5,6, 14, 16,18]	Опрацювати лекційний матеріал, огляд наукової літератури /5 годин самостійної роботи	До наступного заняття за розкладом
Перший 2 год.	Тема 1 . Поняття міжнародної економіки. Предмет і об'єкт вивчення.	Семинарське заняття № 1 / MSTeams	[1, 4, 5,6, 14, 16,18]	Завдання до Теми 1. Підготувати виступ і презентацію за переліком питань до сем. занять. /5 годин самостійної роботи	До наступного заняття за розкладом
Другий 2 год.	Тема 2 Сутність та еволюція світового ринку і світового господарства	Лекція № 2 / MS Teams	[1,3,4, 5, 6,10, 13,18]	Опрацювати лекційний матеріал, огляд наукової літератури/5 годин самостійної роботи	До наступного заняття за розкладом
Другий 2 год.	Тема 2 Сутність та еволюція світового ринку і світового господарства	Семинарське заняття № 2 / MSTeams	[1,3,4, 5, 6,10, 13,18]	Завдання до Теми 2. Підготувати виступ і презентацію за переліком питань до сем. занять.. /5 годин самостійної роботи	До наступного заняття за розкладом
Перший 2 год.	Тема 3 Класичні теорії міжнародної	Лекція № 3/ MS Teams	[1,4, 5, 6, 7,	Опрацювати лекційний матеріал,	До наступного

	торгівлі		10,15]	огляд наукової літератури/5 годин самостійної роботи	о заняття за розкладом
Перший 2 год.	Тема 3 Класичні теорії міжнародної торгівлі	Семінарське заняття № 3 / MSTeams	[1,3,4, 5, 6,10, 13,18]	Завдання до Теми 3. Підготувати виступ і презентацію за переліком питань до сем. занять. /5 годин самостійної роботи	До наступного заняття за розкладом
Другий 2 год	Тема 4. Сучасні теорії міжнародної торгівлі	Лекція № 4/ MS Teams	[1,4, 5, 6, 7, 10,15]	Опрацювати лекційний матеріал, огляд наукової літератури/5 годин самостійної роботи	До наступного заняття за розкладом
Другий 2 год.	Тема 4 Сучасні теорії міжнародної торгівлі	Семінарське заняття № 4 / MSTeams	[1,4, 5, 6, 7, 10]	Завдання до Теми 4. Підготувати виступ і презентацію за переліком питань до сем. занять. /5 годин самостійної роботи	До наступного заняття за розкладом
Перший 2 год.	Тема 5. Світовий ринок. Міжнародний ринок товарів і послуг	Лекція № 5/ MS Teams	[4; 7; 10; 11; 15; 17]	Опрацювати лекційний матеріал, огляд наукової літератури/5 годин самостійної роботи	До наступного заняття за розкладом
Перший 2 год.	Тема 5. Світовий ринок. Міжнародний ринок товарів і послуг	Семінарське заняття № 5 / MSTeams	[1,4, 5, 6, 7, 10,15]	Завдання до Теми 5. Підготувати виступ і презентацію за переліком питань до сем. занять. /5 годин самостійної роботи	До наступного заняття за розкладом
Другий 1 год.	Тема 6. Міжнародний рух капіталу	Лекція № 6/ MS Teams	[4; 7; 10; 11; 15; 17]	Опрацювати лекційний матеріал, огляд наукової літератури/5 годин самостійної роботи	До наступного заняття за розкладом
Другий 1 год.	Тема 6. Міжнародний рух капіталу	Семінарське заняття № 6 / MSTeams	[1,4, 5, 6, 7, 10,15]	Завдання до Теми 6. Підготувати виступ і презентацію за переліком питань до сем. занять. /5 годин самостійної роботи	До наступного заняття за розкладом
Другий 1 год.	Тема 7. Міжнародний ринок праці	Лекція № 7/ MS Teams	[4; 7; 10; 11; 15; 17]	Опрацювати лекційний матеріал, огляд наукової літератури/5 годин самостійної роботи	До наступного заняття за розкладом

					М
Другий 1 год.	Тема 7. Міжнародний ринок праці	Семінарське заняття № 7 / MSTeams	[1, 2, 5,7, 14, 16]	Завдання до теми Підготувати виступ і презентацію за переліком питань до сем. занять. /5 годин самостійної роботи	До наступног о заняття за розкладо м
Перший 1 год.	Тема 8. Міжнародний ринок технологій	Лекція № 8 / MS Teams	[1, 2, 5,7, 14, 16]	Опрацювати лекційний матеріал, огляд наукової літератури/6 годин самостійної роботи	До наступног о заняття за розкладо м
Перший 1 год.	Тема 8. Міжнародний ринок технологій	Семінарське заняття № 8 / MSTeams	[1, 2, 5,7, 14, 16]	Завдання до теми. .Підготувати виступ і презентацію за переліком питань до сем. занять. /5 годин самостійної роботи	До наступног о заняття за розкладо м
Перший 1 год.	Тема 9. Міжнародна економічна інтеграція	Лекція № 9/ MS Teams	[1, 2, 4, 5,7, 14, 16,18]	Опрацювати лекційний матеріал, огляд наукової літератури/6 годин самостійної роботи	До наступног о заняття за розкладо м
Перший 1 год	Тема 9. Міжнародна економічна інтеграція	Семінарське заняття № 9 / MSTeams	[1, 2, 5,7, 14, 16,19]	Завдання до теми. Підготувати виступ і презентацію за переліком питань до сем. занять. /5 годин самостійної роботи	До наступног о заняття за розкладо м

8. Система оцінювання та вимоги/ Система оцінювання та критерії

Загальна система оцінювання курсу	Виконання обов'язкової роботи впродовж семестру/екзамен - 60/40
Вимоги до індивідуальної /письмової роботи*	Індивідуальні завдання (9 робіт) виконується за темами, що подані у Moodle/ Максимальний бал за виконання всіх робіт можна отримати 10 балів
Семінарські/практичні заняття	За роботу на семінарських заняттях та захист презентацій (4 роботи) студент може отримати максимально 60 балів. Приклади презентацій розміщено в Moodle
Умови допуску до підсумкового контролю	До підсумкового контролю допускаються здобувачі, які виконали навчальну програму дисципліни, та набрали впродовж семестру не менш, як 45 балів за обов'язкові види роботи
Підсумковий контроль	Екзамен – 40 балів

9. Основна та додаткова література до курсу:****Рекомендована література****Базова**

1. Козак Ю. Г. Міжнародна економіка: в питаннях та відповідях: підручник. К.: Центр учбової літератури. 2017. 228 с.
2. Діброва Л. В. Міжнародна економіка: навч. посіб. / Л. В. Діброва. К.: «ЦП «Компринт», 2017. 545 с.
3. Архієреєв С. І., Волоснікова Н. М., Климова С. О. Міжнародна економіка і міжнародні економічні відносини: навчальний посібник / за ред. проф. Архієреєва С. І. Харків: НТУ «ХП», 2019. 234 с.
4. Міжнародна економіка: навч. посіб. / [за ред. А. О. Мельник, О. І. Пальчук, В. В. Бугаса]; Київ. нац.ун т технологій та дизайну, каф. бізнес-економіки та туризму. Київ, 2019. 176 с.
5. Міжнародна економіка в таблицях, схемах, формулах, задачах і прикладах: навч. посіб. / [П. П. Гаврилко та ін.]; Київ. нац. торг.-екон. ун-т, Ужгород. торг.-екон. ін-т. Львів: АТБ, 2019. 257 с.
6. Міжнародні економічні відносини: практикум : навч. посіб. для студ. В.В. Дергачова, О.М. Згуровський, І.М. Манаєнко. Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2018. 80 с.
7. Савельєв Є. В. Міжнародна економіка: підруч. 3-тє вид., перероб. і допов. 2008. К.: Знання. 622 с.
8. Міжнародні перевезення: теорія та практика: навч. посібник: у 2 кн. / Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. Харків: ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2018. 182 с.
9. Міжнародна економіка: Підручник / А.П.Румянцев, Г.Н. Клишко, В.В. Рокоча; За ред. А.П.Румянцева,. - 3-тє вид., перероблене і доповнене. - К.: Знання, 2006. - 479 с
10. Міжнародна економіка: Підручник/ За ред. А.П. Румянцева; Г.Н. Клишко, В.В. Рокоча. - К.: Знання-Прес, 2003. - 2003 с. - (Вища освіта XXI століття)

Допоміжна

11. Міжнародна економіка: Підручник / За ред. В.М. Тарасевича . - К.: Центр навчальної літератури, 2006. - 224 с
12. Новицький В.Є. Міжнародна економічна діяльність України: Підручник/ В.Є. Новицький. - К.: КНЕУ, 2003. - 948 с)
13. Одягайло Б.М. Міжнародна економіка: Навчальний посібник/ Б.М. Одягайло. - К.: Знання, 2005. - 397 с
14. Рокоча В.В. Міжнародна економіка: навчальний посібник: у 2 кн.

Кн.1: Міжнародна торгівля: теорія та політика - К.: Таксон, 2000.

15. Рокоча В.В. Міжнародна економіка. Монетарна теорія міжнародної економіки: Навчальний посібник: У 2-х кн. Кн.2 / В.В. Рокоча. - К.: Таксон, 2003. - 302 с

Додаткова література

16. Економічний глобалізм : розвиток та зростання: Монографія / За ред. В.В. Рокочої. - К.: Таксон, 2005. - 320 с

17. Мочерний С.В. Світове господарство в умовах глобалізації: Монографія / С.В. Мочерний, Я.С. Ларіна, С.В. Фомішин. - К.: Ніка-Центр, 2006. - 200 с

18. Рут Френклін Р., Філіпенко А. Міжнародна торгівля та інвестиції/ пер. з англ. К.: Основи, 1998.

19. Савельєв Є.В. Міжнародна економіка: теорія міжнародної торгівлі і фінансів. Підручник - Тернопіль: Економічна думка, 2001.

Інтернет-ресурси

20. Світовий банк – <http://www.world-bank.org>.

21. Департамент торгівлі США - <http://www.ita.doc.gov>

22. Банк міжнародних розрахунків – <http://www.bis.org>

23. Міжнародна організація праці - <http://www.ilo.org>

24. Світова організація торгівлі - <http://www.wto.org>

25. Конференція ООН з торгівлі та розвитку - <http://www.unicc.org/unctad>

26. Міжнародна торгова палата - <http://www.iccwbo.org>

27. Європейський Союз - <http://www.europa.ev.in>

28. Організація економічного співробітництва та розвитку - <http://www.oecd.org>

29. Міжнародний валютний фонд - <http://www.imf.org>

30. Інститут міжнародної економіки. Вашингтон. - <http://www.iie.com>.

До уваги студентів: усі навчально-методичні матеріали (плани лекцій, презентації, завдання/задачі/ситуаційні вправи тощо) подані в Moodle

Moodle: <https://dist.krok.edu.ua/course/view.php?id=442>